
MR notulen 27 maart 2025 

Aanwezig: Lucas, Mariët, Maaike, Kitty, Linda, Randy en Jolanda 

 

1. Opening 

2. Verslag MR-vergadering 6-2-2025 (ter goedkeuring) 

Goedgekeurd 

3. Mededelingen: 

• Doorstroomtoets  

De leerling in Beeld van Cito is dat wat wij gebruiken. Het gemiddelde van 

LiB komt morgen online, dus het gemiddelde is nog niet bekend. We 

hebben boven de signaleringswaarde gescoord. Met taal en lezen hebben 

we heel goed gescoord. Rekenen is lager uitgevallen dan de B toetsen. 

De adviezen van de doorstroomtoetsen kwamen bijna allemaal overeen 

met de adviezen van Mariët, 5 verschillen, steeds maar 1 niveautrap. Er zijn 

2 niveaus aangepast. 

• Veiligheidsvragenlijst  

De veiligheidsvragenlijst is besproken bij de groepen 6 en 7, in groep 8 volgt 

nog. Er was een vraag: “juf treedt niet op bij ruzie of als ik gepest word” en 

dat was erg opvallend. De kinderen bedoelden in beide klassen niet de 

leerkrachten, maar de pleinwachten. Daar is actie op gezet in 

samenspraak met Jolanda van de BSO. 

• Nieuwbouw 

Huisvestingsplan is ingeleverd bij de commissie die de kwaliteit gaat 

beoordelen en komt als het goed is in mei in de gemeenteraad. 

Er zijn een aantal bezuinigingen die uitgevoerd zouden kunnen worden, 

maar dat heeft niet te maken met de bouw van onze nieuwbouw. 

Er ligt een samenwerkingsovereenkomst tussen IJmare en de gemeente. Dit 

wordt voorgelegd aan Bas, de nieuwe bestuurder, om deze te 

ondertekenen. Omdat het een project is met woningbouw erin, komt er als 

het goed is een architect voor de woningen en de nieuwe school. Er zijn 

afspraken gemaakt over wie bepaalt wat; zoals de school, schoolplein of 

huizen. In september is de tijd dat er bezwaar aangetekend kan worden 

voorbij. In theorie kan het zijn dat we volgend jaar voor het laatst hier zitten. 

Ter behandeling in aanwezigheid van Lucas:  

• Formatieplan en indeling (instemming PGMR)  

Vertrekpunt van PvI, op basis van leerlingenaantal 202 leerlingen in okt, iets 

minder dan vorig jaar. Er zijn ouders die de onzekerheid van wel of geen en 

dan wanneer nieuwbouw, laten bepalen dat ze niet voor de Zevenhoeven 

kiezen. We hadden nog werkdrukmiddelen over, we hebben de 

basisvaardigheden subsidie toegekend gekregen. TLV vervalt, S. heeft 

inmiddels meer zorg nodig dan wij kunnen bieden. 

Het doel is om zoveel mogelijk hetzelfde te blijven doen als dit schooljaar, 

zoals de groeiklas, muziekdocent en gymdocent. 



Wat er nu is, is dat we met 8 groepen door gaan, muziek, gym en groeiklas 

blijven gelijk. Ondersteuning onderwijsassistent (OA) wordt minder. 

Ambulante tijd voor Dalton blijft wel volgend schooljaar.  

Lucas heeft ook de uitgaven uit de subsidie basisvaardigheden laten zien 

voor een duidelijk beeld. 

• Werkverdelingsplan  

Jaarrooster, geld van werkverdelingsbudget, taken en afspraken die we 

hebben gemaakt over hoe laat je aanwezig bent en hoe om te gaan met 

ziektevervanging) 

• Protocol vervanging/ziekte 

 

5. Vragen aan Lucas 

 

‘Besloten gedeelte’ 

6. Standpuntbepaling  

• werkdrukmiddelen : we gaan het morgen bespreken met het team over 

de kosten. 

7. Rondvraag en sluiting 

Kitty: komt er nog een evaluatie over het traktatiebeleid? 

Is er een doorgaande lijn? Nu lijkt het erg verschillend wat er in de klassen 

mag wbt kind- of groepsactiviteiten 

 

Vergaderschema:  

22 mei  

 

26 juni 


